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A revizió 
4 ügye, mellyel felülvizsgálni igérték 

agrárreform által teremtett igaz- 

ázstalanságokat, ugylátszik mégis 

"alóság lesz. Az igéretet már két év 

őtt tette Mihalache földmivelésügyi 

iniszter, amikor a nemzeti paraszt- 

árt került uralomra. Azóta mindazok, 

A kiket az agrárreform végrehajtása 

1 nitott, elsősorban a szerencsétlen bán- 

M igi magyar telepesek, várták ennek 
z igéretnek a teljesitését. A panaszo- 

iok sirtak, kérvényeztek, memorandu- 

hoztak, küldöttségiztek, a lapok cik- 

eztek, a pártok panaszt panaszra 
almoztak - minden látható eredmény 

élkül. A reményt csüggedés váltotta 

el, hogy most ujra ujabb bizakodás 

eljen a lelkekben. A földmüvelésügyi 

niniszter ugyanis elkészült az agrár- 

eform reviziójára vonatkozó törvény- 

avaslattal. A tervezet csak ősszel ke- 

ül a parlament elé és ez a körül- 
nény magában véve is elegendő ok a 

Bd zkepticizmusra. A politikai helyzet 

nai bizonytalansága mellett indokol- 

an kétséges, vaijjon lesz-e alkalma a 

n niniszternek javaslatát a parlament 

a lé terjeszteni. Őszig hossza az idő és 

övidebb idő alatt is történtek már 

agy változások a politikában. A ia- 

Aa5slat elkészülte tehát egyelőze cak 

ovábbi várakozásra biztat. A máisik 

örülmény, mely nem igér gyors javu- 

ást, az eljárás lassusága, nehézkessé- 

e és hosszadalmassága. A ijavaslat 

zerint ugyanis az agrárreform vélt, 

jagy valóságos igaztalanságainak re- 

izióját a birósági fórumoknál kell 

érni. Ez az eljárás is két részre osz- 

iik. A kisjátitások ellen inditott revi- 

Hiós perekben első fokon a törvény- 

" zék, második és utolsó fokon a semmi- 

őszék dönt. A birtokbahelyezés elleni 

eviziós ügyekben első fokon a járás- 

hiróság, második és végső fokon pe- 

ig a törvényszék itélkezik. A javas- 

at ezenkivül az adminisztrativ intéz- 

H kedési jogot is a birói fórumokra ru- 

4* házza ugy, hogy a jövőben az agrár- 

bizottságok csakis végrehaijtó szervek 

esznek. A törvénytervezetet minden 

hibája mellett is örömmel fogadjuk, 

ert változást és előrehaladást jelent 

" az eddigi teljesen reménytelen hely- 

zettel szemben. Haladást jelent annak 

l ellenére, hogy a birói fórumok előtt 

való tárgyalások ujabb terheket rónak 

1 érdekeltekre, mert ügyvédi költsé- 

gek cimén bizonyára nem kis összege- 
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ket lesznek kénytelenek áldozni. A ja- 

vaslat parlamenti tárgyalása során, 

amikor ahhoz a Magyar Párt képvi- 

selői zel á 1 hozzászólhatnak, falán sikerül 

FELELOS sSZERKESZTŐ: 

Dr. re ENDEE 

még lényeges módositásokat eszközöl- 

ni. Nem füzünk a törvénytervezethez 

tulágosan vermes reményeket, de any- 

nyi erőt mégis kölesönőz hogy igy fo- 

LOFIZETESI ARAK TEMESVAROTT ES VIDEKEN X 
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ÁRA 4 LEIL, BUKARESTBEN § Ler 

hászkodhassunk: Igazság, jőjjön el 
végre a Te országod a szegény, ki- 
semmizett bánsági telepesek számá- 

Mikiős régensherceg 
nem hajlandó Stirbey 
gyámkodását elfiürni 

Hirt adtunk arról, hogy Mária 

özvegy királyné Sigmaringenbe, a 

Hohenzollern család székhelyére uta- 

zik. Ezzel a jelentéssel kapcsolatban a 

bukaresti lapok ugy tudják, hogy Sig- 

maringenben családi tanácskozást tar- 

tanak. A családi 

egybehivását a lapok szerint azok az 

ellentétek okozzák, amelyek Mária 

özvegy királynéés Miklós régensher 

ceg között támadtak, és ezeket az el- 

lentéteket akarják a családi konferen- 

cián elsimitani. Ezekről az események- 

ről a Curentul legujabb számában a 

következőket irja: 

tanácskozás 

- A nézeteltérés oka az a vélemény- 

különbség, amely Mária özvegy ki- 

rályné és Miklós régensherceg között 

az összes szőnyegen fekvő, de különö- 

sen a politikai kérdésekben támadt. A 

királyné ellenséges magatartása a kor- 

mánnyal szemben növekedett. Azon- 

ban a kormány azonnali kicserélésé- 

nek gondolatát Miklós régensherceg 

nem helyeselte, sőt az ellen hevesen 

küzdött. 

Miklós régenshercegnek ez a maga- 

tartása csalódást váltott ki a libe- 

rális pártban annál is inkább, mert 

Bratiauu Vintila a liberális párt 

kongresszusán Miklós régenst első 

régensnek mondotta. 

Amikor a liberális párt értesült a ki- 

rályné és a régensherceg között tá- 

madt nézeteltérésről, kifejezést adott 

Miklós régensherceg magatartása fe- 

letti elégedetlenségének. Sőt megvizs- 

gálták a régenstanács megváltóztatá- 

sának problémáját is a királyi család 

képviseletének szempontjából. Külön- 

ben a liberális klub tegnapi gyülésén 

a párt vezetői ugy döntöttek, hogy 

ebben a kérdésben a liberális párt 

nem bocsátkozik kalandokba és csak 

olyan megoldást fogad el, amelyet az 

ország összes politikai tényezői és 

pártjai magukévá tesznek. 

- Amig liberális részen igy látják 

a dolgokat - folytatja a Curentul - 

addig a kormánypárton 

A kormánypárt hallani sem akar a 

régenstanács összetételének 

megváltóztatásáról és azt reméli, hogy 

a nézeteltérés csendes lefolyást nyer. 

Ami a politikai helyzetet és Titu- 

lescu bukaresti tárgyalásait illeti, 

személyi 

l ugy koncentrációs kormány megala- 

] kitásáról legfeljebb ősszel lehet a szó. 
......a................... 

Váratlanul döntött a kormány a te- 

lefonkoncesszió tárgyában 
A kormány tagjai tegnap délután 

három óra hosszat tartó miniszterta- 

nácsot tartottak és ekkor napirendre 

tüzték a telefonkoncesszió bérbeadásá- 

ra vonatkozó kérdést. Ismeretes, hogy 

a kormány kebelében is nézeteltéré- 

sek voltak a telefon bérbeadása miatt 

és nemcsak a liberális párt, hanem a 

hadsereg körében is ellene voltak a 

koncesszió kiadásának. A kormány 

gazdasági bizottsága két nap előtt 

a kérdéssel a pünkösdi ünnepek után 

foglalkozik, tegnap pedig a minisz- 

tertanács váratlanul döntött. A dön- 

tés szerint a kormány az amerikai 

Standard-Mo rgan csoportnak ad- 

ja ki a telefonkoncessziót és az erre 

vonatkozó szerződést minden valószi- 

nüség szerint még a mai nap folya- 

mán alá is irják. Madgearu állás- 

pontja tehát győzött. Bukarestben a 

hirtelen döntés nagy feltünést keltett 

tartott ülésén még ugy döntött, hogy l és azt Folféleképben kommentálják. 

érthető ide- 

gesség uralkodi é éré iatt. . . 
gesség uralkodik a nézeteltérés miatt. nep lezajlásakor a Mihály királyt kö- 

Még érdekesebb dolgokat tud az 
Epoca, amely a következőket irja: 

- Sokféle hir kering a szóban forgó 
nézeteltérésről. Tény, hogy ez a nézet- 

eltérés megvan. Azok az okok, ame- 
lyeket emlitenek, nem helytállók. 

Hat hónapja immár, hogy Miklós 

régensherceg kijelentette, nem hai- 

landó alkotmányos kötelezettségé- 

nek Stirbey Barbu herceg gyám- 

kodása mellett eleget tenni. 

Az utóbbi napokban a régensherceg 

határozottan tiltakozott olyan katonai 

jellegzü megrendelés ellen, amelyet 

Stirbey herceg hozott javaslatba és 
amely tiz milliókkal kárositotta volna 

meg az államot. 

Legujabb bukaresti jelentések 

rint a nézeteltérések a május tizediki 

ünnepségekre vezethetők vissza. Má- 

jus tizedikén ugyanis a hivatalos ün 

sze- 

vető helyet Mária özvegy királyné 

vindikálta magának és ezután jött 

volna sorban Elena anyahercegnő. 

Ehhez a sorrendhez azonban Miklós 

régensherceg nem járult hozzá. Innen 

magyarázható, hogy Mária özvegy 

királyné a május tizediki ünnepsége- 

ken nem vett részt és Balcicba uta- 

zott. Erre vezethető vissza most a csa- 

ládi tanács egybehivása. 

A sigmaringeni családi értekezle- 

ten Mohenzollern Vilmos, az el- 

hunyt Ferdinánd király fivére, a 
Hohenzolilern-Sigmaringen család 

doyenje fog elnökölni. 

Nemcsak Bukarestben és az ország- 
ban, hanem Németországban is nagy 
érdeklődéssel tekintenek a családi 
nácskozás elé. 

Mária királyné tegnap ebé 
Cynrilla orosz nagyhercegn 

ságában az Orienthez csato) 

csiban elutazott a fővátot 

ringenbe. 

dinap etoaz 

A jelszó: „Olcsón vettünk, olcsón eladunk. 



2. oldal 

A bánsági utlevélhamisitók a román nem- 
zetiségü gazdákat főleg Kanadába 

csempészték khi 
Az amerikai utlevélhamisitás ügyé- milyen rokona él, ezen a hidon át az kalmas arra a kolonizációs mun- 

ben Is a cu István dr. vizsgálóbiró Unióba jusson, ahol azután megszerzi ] kára, amely reá Kanadában vár, 
tegnap folytatta a tanuk kihallgatá- a letelepitési engedélyt. akkor megkapja a vizumot a Ka- 
sát. Ezuttal Toporceanu György Évdekes különben, hogy a Kanadá- nadába való kivándorláshoz. 
nagykomlósi községi biró kihallgatá- ba való utazaás és az amerikai vizum 
sa volt soron. Toporceanu birói minő- megadása miként történik. A Buka- 
ségben irta alá azokat az okmány okat, restben székelő kanadai konzul, aki 

.
.
 

1ttől függetlenül, a kanadai kormány 
ismeri a Winsor-detroiti hidon tör- 
ténő átszökéseket, figyelteti is a hidat, amelyek segitségével a román nemze- tulajdonképpen a kanadai kolonizá- ! de egyébként a kiv ándorlók nagy tö- tiségü gazdálkodóknak amerikai ha- ciós társaságnak üzleti és diplomáciai mege Kanadában is megtalálja a 

mis utleveleket szereztek. Toporceanu jelleggel kiküldött megbizottja, nem megélhetését, mert normális munka- az iratok kiállitására vonatkozólaz mindenkinek adja meg a kanadai vi- 'lehetőségek között 5-6 dollár, tehát 
adott fontos felvilágositásokat a vizs- [ zumot. A bukaresti kanadai konzul 7-800 lela napi keregete; Tehát a kas 

gálóbirónak, amelyek a vizsgálat to- évenkint egyszer, tavasszal, de szük- 

vábbi menetére döntő jelentőséggel sé éghez képest ősszel is, me glátogatja ] 

biraak A birót követőleg még egy Temesvárt. Aradot, Kolozsvárt és a 
nagykomlósi gazdálkodót hallgatott 

nadai kolonizációs munkára is marad 
még elegendő munkaeróő, A temesvári 

utlevélhamisitások végcélja ilyformán 
többi erdélyi gócpontokat és a hely- ! nem Délamerika, hanem Kanada volt. 

ki a vizsgálóbiró, akinek már el szinen adja meg a vizumokat. A vi- [ Ezer és ezen titkot tattalmaz még 
készült a hamis névre szoló utlevele. zum megadása szinte sorozás jellegél 

Az eddigi vizsgálat anyaga máris vel bir. 

megállapitotta, hogy Nagykomlós 

ez az amerikai utlevélhamisitás és 

kötetekre menő érdekes részletek ke- 
kö rn ékéről szállitották ki a leg A konzul maga elé bocsátja a ki- rülnek majd napfényre, amelyeket a 

vándorlójelöltet, végigméri és ha vizsgálat érdeke egyelőre nem közöl- több román gazdát Amerikába. 

Tehát ezen a vidéken kell keresni 

a hamis utlevéliroda központját i is. 

derék jóképü, erős ember, aki al- het a nyilvánosságzal 

.
 

Egy Amerikát jánt Eatasztalilk ér Agyonsujtott a villám egy házaspárt és L 
dekes adatokat mondott el a yermekek akadtak reá szűleik szénné 

tuli csempészésre vonatkozólag 

ezekből az adatokból megállapitható. égett Á olttestére 

hogy a bánsági kivándorlások iránya 

nem Délamerika volt, amint azt a Vasárnap óta Magyarország külön- [eés környeke fölött nagy vihar vonul 
/ - .. . . . . 1 r, . ; U nyomozás eleinte vélte, hanem Kana- bözé vidékein egyre ismétlődnek a zi- pel. Zsinkai Imre földmives és fe 

da Délamerikába leginkább az erdé-vatarok. Rimóc nógrádmegyei község- lesége, akik a mezőn dolgoztak, a vi- 

lyi, románokat és a székelyeket szállit- ben nagy szélvihar pusztitott, amelyet [ket és amikor azok nem jöttek haza, 
ják. A bánsági román ember utjának sürü villámlás kisért. Az egyik vil- elmentek a mezőre keresésükre. A 

végcélja. Kanada. Hogy miért, ennek lám meggyujtott egy nádfödeles há- gyermekek találtak rá halott szülőik- 

igen, érdekes a mag yarázata. Kanadát zat, mire a tüz hamarosan elterjedt are és mikor meglátták a szénné égett 

az Égyesült, Allamoktól egy hid vá a közeli épületekre is. A szomszédos két holttestet, rémülten szaladtak be 

lasztja el. A hid tulsó részén fekszik Nagyszécsány község tüzoltósága meg- a faluba. ahol elmondták a szomori 
az Egyesült Államokban Detroit ha- jjelent a községben, azonban az óriási hirt az embereknek. A vihar, amely 
talmas gy ártelepeivel, az innenső ré-szélben szó sem lehetett oltásról. Egész Zsinkai Imrét és feleségét megölte, 
szen pedig Winsor városa már kana- utcasorok égtek és közben az égő há- óriási károkat okozott a határban. 

dai fenhatóság alatt van. Detroit né- zak között kezüket tördelve kétségbe- har elől az egyik boglya alá menekül 

hány évtized alatt a fejlődés olyan fo- esett emberek szaladgáltak. Negyven- tek. A félórás égzengés során az egyik 
kát érte el, hogy ujabb terjeszkedése két ház porig égett és a gazdáknak villám belecsapott a boglyába, ahol 
már naágy nehézségekbe ütközik. A nemcsak minden berendezése, hanem I sazda és a felesége azonnal meghal- 
helyzet ma az, hogy körülbelül ötven- sok gabonakészlete. szénája és házi-tak. Hat gyermekük maradt, akik 
ezer Detroitban dolgozó munkás Win- / allata is elpusztult. esész nap és egész éjjel várták szülői- 
sorban lakik és ezek a detroiti mun egnau, Eonyód balatonparti.község 1 ; 

kások határátkelési igazolványokkal 

ddkzzsia ramin sazai /egtartották a vilád eggldekesebb Kon- Azok a bánsági román gazdálko- 

dók, akik Kanádába vándorolnak dresszusát, amelyen tizenkétezer iker- 
ki, tulajdonképpen azzal a céllal 

mennek oda, hogy a Winsor- pár jelent meg 

detroiti leménység hidján átesem A kaliforniai Lonbeat városban [ülők tudták, akik láthatták, hogy a 
pészve magukat a bevándorlási nemzetközi kongresszus volt, amelyen kettős iker közül melyiknek a szája 
kvóta kikerülésével mégis az Egye- huszonnégyezer résztvevő jelent meg. mozog. A kongresszuson sokat tár- 
sült Államokba jussanak. Ez a huszonnégyezer résztvevő tizen- gyaltak arról, hogy az ikreket az 

Innen magyarázható, hogy mindenki kétezer ikerpár volt. Az egyes parok emberek mindig összetévesztik és eb 

Kanadába igyekszik. A mód megvan tagjai ugy hasonlitottak egymásra ből fölreértések sőt sokszor kellenet 

rá, hogy bizonyos összeg ellenében a mint egyik tojás a másikhoz, mert az lenségek származnak. Beismerték 

Kanadába vándorolt bánsági gazda, ! ikrek világkongresszusán csupa a azonban, hogy ennek a legtöbb esel 

akinek az éa laekéer zzla megszólalásig és az összetévesztésiz ben maguk az ikrek az akaratlan elő- 
z hasonló ikrek vettek részt. Az ameri- idézői. A kongresszus kimondta, hogy 

kai ikrek szövetsége a kongresszuson a férfi-ikreket más-más szinü nyak- 

négyszáz ikerpárral képviseltette ma- kendő, a női-ikreket más-más szinü 

gát. A többi ikerpár a világ minden kalap viselésére kötelezi. Az igy mneg- 

részéből sereglett össze. Az elnöki he- választott szineket aztán közlik isme- 

lyen egy összenőtt férfi ikerpár üli. rőseikkel és barátaikkal. Remáőlik. 

Ezek nemcsak arcra, fejre és testal- hogy igy sok bajnak veszik olejét. 

katra nézve hasonlitanak egymáshoz, Azután még különböző az ikreket ér- 

hanem a hangjuk is teljesen azonos deklő dolgokat tárgyaltak. A kon 

hangzásu ugy, hogy sohasem lehet eresszus részvevői közül számosan je 

tudni, a kettő közül melyik beszél és [ gyezték el magukat más ikerpárokhoz 

ezt csak az elnöki emelvény előtt [tartozó férfiakkal, vagy nőkkel. 

Déli napfényber 
kiraboltak ékszerés 

boltot 

Párisbó. jelentik, hogy ott a 
gyil les forgalmasabb helyén a 
ev 17 Ces Capucinesen fényes napp 
kiraboltak egy ékszerész iztetet 
pabiés a déli zárás alatt törtért 
azt a tulajdonos ebéd után fedezte 
amikor az uzletet kinyitotta. 

laritciték, hogy a betörők má 
millió frank értékü ékszert vitte 
pDélben az üzlet rollóját lehuz 
aljul csak egy Kis rés maradt, am 
alig egy gyermek tudna 

mászni. A het örök feltólták a rol 

a ek sárékelő, amely abban az idő 
a boulevardon hemzsegett, a betörők 
nem vette észre. i 

Haiór 

Rankösd, vasáruap és hét ünnepé lyesen megnyilii az ujonnani átalakitott "Hattyu- hoz's cimzett étterem és ] kerthelyiség. Prima nagyzsámi ber, literje 29 lei, izléses konyha, 
ipontos kiszolgálás, jó cigányzene. 

Szives pártfogást kér 
Földesi Sarolta 

Str. Romulus 25., aHollósutca sarok 

Belvárosi Mozi: 
Hétfő, junius 9 

Gyárvárosi Möz 
Szombat és vasárnap, 

junius 7, ss 

Erzsébetvárosi Mozi: 
Kedd, szerda, junius 10, 11 

Méeha lai Mozi: 
Csülönöl juünius 12 
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éeni 

K tenyar leánya" / 
Szerelem és gyülőlet re- 

génye, mely a végtelen 
tengeren játszodik le. 

Gyönyörü felvételek. 

( 

A főszerepekben : 
Lilian Rich, John Stuart 

Rendezte: Denison Clifft. 
Monopol: 

Dorianfilm, Bucuresti, 

Az előadások kezdete a 
Belv. és Gyárv. Moziban 6 
és 9 órakor. Vasárnap d. e. 
11 órakor és d. u. 4, 6 és 9 
órakor. Az erzsébetvárosi 
Doina moziban naponta este 
feél 9 órakor. Vasárnap 4, 6 

és 9 órakor. 

Jegyelővétel d.e. 10-12ig 

zeny és bükk- Krauser Béla Fiai 
buftor-, épület- és parketia- gyára 

Temesvár IV., Bul. Carol 
Telefon 1i1s-46 

Hunyaarun 15. 



ellemetlen meglepetés érte Buda- 

en Vuchetich Endre drt, a 

i Hirlap főszerkesztőjét. Hazafele 

foglalta 

vét az egyik gyorsvonati kocsiban, 

ikov leszállott egy pillanatra ciga- 

át vásárolni. Mikor visszatért, ész- 

Mette, hogy a fülke sarkába fel- 

sztott felöltője hiányzik. Azonnal 

t a kalauznak, aki viszont az 

ik inspekciós rendőrnek jelentette 

pást. Pán perc mulva indult a vo- 

és Vuechetich dr. kénytelen volt 

át felöltője nélkül megkezdeni. Mi- 

a gyorsvonat Szolnokra ért, ak- 

ára megérkezett oda már a távirat 

amely jelentette, hogy a tolvaj az 

Mbpott kabáttal együtt kézrekerült. 

tolvajt a Tisza Kálmán-téren fog- 

el. amikor az ellepott felöltőt el- 

lcsábitották 

ült utazni és már el is 

iak 

ma 

b A belgrádi államvédelmi törvény- 

k előtt most folyik a Macsek- 

Az 

lbeszéde után sorra szólaltak föl az 

1utolsó felvonulása. ügyész 

eyes védők és tegnap tartotta meg 

gy beszédét Trumbics dr. fővé- 

A hetven esztendős öreg ügyvéd 

üzy izgalommal beszél, meglátszik 

ita, hogy nem csupán mint ügyvéd 

repel itt, hanem mint horvát haza- 

is. Az izgalom következtében nang- 

el-elcesuklik és az indulat olykor 

nyira erőt vesz rajta, hogy szünete- 

Ap) kell tartania. 

Macsek és társainak védelmét - 

m londotta - a legnagyobb örömmel 

'I llalta el, mert soha igazabb ügyet 

eni még nem volt. alkalma. Ennek 

Jei Resicán napok óta részleges sztrájk 

2 n. A gépgyárban, hidgyárban és az 

itődében 

gy szakmunkás és körülbelül száz- 

ren munkás hagyta abba a munkát. 

sztrájk oka az, hogy a Resica-mü- 

összesen hétszáznegyven- 

muari 

MKk igazgatósága megint ujabb 
kisér- 

et tett a munkabérek leszállitására. 

tért 

ssza külföldi utjáról, amelyen a kü- 

nböző nyugati államok hasonló üze- 

henea főfelügyelő nemrég 
i 

2 eiben a gyártás racionalizálását ta- 

u ulmányozta, Erről az utjáról magá- 

14 l hozta a chronometrage-rendszert, 

8) nely az akkordrendszernek és az óra- 

0l öres rendszernek kombinálása. A 

unkásság a Ghenea által bevezetett 

10 rendszert ellenszenvvel fogadta, 

ert abban a munkabérek közvetett 

ökkenését látta. Ghenea - hivatalos 
smpállitás szerint 

ogy 

inc-negyven 

akkor kKijelentette, 

várjanak a munkások har- 

napig, amig kipróbál- 

ik a chronometrage-rendszer gyakor- 

tti kihatásait és azt az igéretet tette, 

gy amennyiben ez a rendszer 

Aálik be, 

endszert és a béreket harminc-negy- 

en százalékkal fölemeli. A munkások 

em biztak ebben az igéretben, 

emmi 

nem 

akkor visszaállitja a régi 

mert 

garanciát nem kaptak arra 

ézve, hogy azt teljesitik is. Kizárt- , gy 

ű 

adásr: 

altiszt, 

hangokra, 

kinálta. Mikor a rendőrségre 
vitték, elmondotta, hogy a neve Ba- 
gódi Ferenc, ötven éves, volt posta- 

akit szabálytalanságok miatt 
elbocsátották. Már hosszabb ideje l0- 
pásokból tartja fenn magát. A lopá- 
sokat a keleti pályaudvaron követte 
el. Perronjeggyel kiment az indulásra 
kész vonatokhoz, ott besurrant a fül- 
kékbe és elemelte a pillanatnyira őri- 
zetlenül hagyott holmikat. Előszeretet- 
tel kereste föl mindig a Temesvár felé 
induló vonatokat és elmondotta, hogy 
a temesvári utasoknál megfigyelte, 
hogy ezek rendesen leszállnak még a 
perronra, miután podgyászukat elhe- 
lyezték. Több esetben lopott el kabá- 

tokat és bőröndöket, melyekkel meg- 
kerülte a vonatot és a pályaudvart az 

érkezési oldalon hagyta el. Elmon- 

ternesvári utasokat rendszeresen mec- 
lopják a budapesti pályaudvaron 

dotta még, hogy május tizedikén két 

nagy bőröndöt lopott, amelyben kü- 

lönböző ruha és fehérnemü volt. A 

bőröndökből talált levelekből és irá- 

sokból tudta meg, hogy azok Ungár 

Adolf adr. temesvári ügyvéd tulajdo- 

aát képezték. Ezt a holmit is, mint a 

többi lopott tárgyat, a Teleki-téren 

adta el az ószereseknek. Hasonlókép- 

pen jar' egyik előkelő temesvári uri 

asszony is, aki nemrégiben Budar s 

ten tartózkodott. A hölgynek valószi- 

nüleg szintén Bagódi Ferenc lopta el 
a holmijait, amelyek egyikébaen az ut- 

levele is volt. A bőröndöket a tolvaij 

kinresitette, tartalmukat eladta s az 

bőrondöket az utlevéllel együtt 

az agyik budapesti ház kapualjabi 

találták meg. 

üles 

a belgrádi szirénhangok 

a pörnek különleges politikai célzata 

Ez 

a politikai cél az volt, hogy kompro- 

Azt 

elérni, hogy a horvát nép erkölcsi bi- 

volt és ezt az ügyész is elismerte. 

mittálják a horvátokat. akarták 

zalma megrendüljön vezetőiben. üzt a 

mert 1or- 

rendületlenül bizik tovább- 

Ha 1925-ben Radics 

István nem ment volna Belgrádba, ak- 

célt azonban nem érték el, 

vátország 

ra is vezetőiben. 

kor minden másképpen történt volna. 

azonban hallgatott a szirén- 

Belgrádba csábittatta 

gát, ahol aztán később merényletet 

Ha Radics 

ment volna Belgrádba, akkor Horvát- 

Radics 

ma- 

követtek el ellene. nenl 

ország ma független, szabad és bel- 

dog lenne. 

Radics Istvánt és később ez lett a veszte 
A horvát ifjuságnak nem lehet rossz 

néven venni, hogy tüntetett a hódoló 

küldöttség ellen, mert ez a hódolókül- 

döttség = amelyet terrorral és igére- 

tekkel verbuváltak össze - 

folása volt a horvát érzelmeknek. 

beszelt, Trumbics késő délutánig 

szünetet kért. Szünet után 

folytatta 

amikor 

védőbeszédét, amely tulaj- 

donképpen vádbeszéd volt a jugosziáv 

kormánynak horvátországi politikája 

ellen. A beszéd este ért véget. A biró- 

ság azután megadta a zárszót a vád- 

lottaknak, az ügyésznek és a védők- 

nek. Késő éjjel ért véget a tárgyalás. 

Az itéletet valószinüleg kedden fogják 

kihirdetni. 

] nak tartják, hogy Ghenea ilyen ma- 

gas százalékkal akarná a munkabére- 

ket emelni és ha tényleg meg is akar- 

ná ezt tenni, akkor mi szükség van a 

Inkább attól 

tartanak, ha most belenyugodnának a 

ké- 

mostani kisérletezésre. 

ehronometrage-rendszerbe, akkor 

azt egyáltalán 

Mivel pedig 

küldöttségjárásuk hiábavalónak bizo- 

sőbb a Resica-müvek 

nem változtatják meg. 

nyult és a rendszert csak nem vonták 

vissza, azért a munkásság kimondta a 

sztrájkot. 

Cigareanu Liviusz dr. kormány- 

Bottez György temes- 

vári munkaügyi vezérfelügyelő Resi- 

cán tartózkodnak és közvetitő tárgya- 

lásokkal igyekeznek a békét a munká- 

biztos és 

sok és az igazgatóság között helyre- 

állitani. D e a c Gyula rendőrségi ve- 

zérfelügyelő, aki ugyancsak Resicán 

járt, tegnap tért vissza és az ott ta- 

jelentést tett 

helyettes kor- 

pasztalt helyzetről 

Maiorescu Józsel dr. 

mányzónak. Jelentéséből kiderül, 

hogy a békéltető tárgyalások 

kedvező mederben haladnak és remény 

van a békés 

nyiben a megállapodás sikerül, ugy 

megegyezésre. Ameny- 

a pünkösdi ünnepek után már meg- 

szünik a sztrájk. A sztrájkoló munká- 

sok még dolgozó társaik teljes rokon- 

! 1 

be, hanem behozták 

özel ezer munkás szírájkol Resicán a 
bérnyomoritó zintike miatt 

szenvét birják és arra az egetre. ha 

néhány napon belül nem sikerülne a 

megegyezés, nincsen kizárva, hogy a 

sztrájkolók száma jelentékenyen 

emelkedik. A munkásság, amely a 

sztrájk megszüntetését a chromometra- 

ge-rendszer megszüntetésétől teszi füg- 

gővé, higgadtan és nyugodtan visel- 

kedik. 

A Resica-müvek igazgatósága és a 

munkásság között egyébként az elmult 

hetekben ismételten folytak tárgya- 

a bérekről. Ghenea főfelügyelő 

hogy az érvényben levő 

mert azok 

lásol 

Azt állitotta. 

akkordbérek nem reálisak, 

kikalkulálása a levegőből történt. Meg- 

állapodtak munkások- 

nak jobb szerszámokat és jobb anya- 
abban, hogy a 

g0t bocsátanak rendelkezésre és ezen- 

felül a gépberendezéseket is javitják, 

igy a termelés fokozható legyen 

akkordbérek 

hogy 

a régi mellett. Ezt a 

megállapodást azonban nem tartották 

a chronometrage- 

rendszert. fiz inditotta aztán a mun- 

kássá got a sztrájkra, mert nem bizott 

benne, hogy az igazgatóság ujabb igé- 

reteit betartja. A sztrájkoló munka- 

sokat most azzal is igyekeznek enge- 

dékenységre szoritani, hogy meg nem 
egyezés esetére elbocsátással fenyege- 

tik meg őket. 

3. oldal 

megesu- 

Hirdetmény! 
Ezennel minden polgárnak tudo- 
mására hozatik, hogy részvétele 
által a 23-ik csl. osztálysorsjátékon 
azon lehetőség lesz adva, hogy 
azonnal nagyon meggazdagod- 
hassék, mivelhogy a 75.000 nyere- 
mény 190 millió felüli összegben 
levonásnélküli kifizetése a Csl. 

állam által garantálva van. 
Legnagyobb főnyeremény10 millió 
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Huzási lista és megujitott sorsjegyek 
a huzás után azonnal küldetnek! Nem 

feltünő, megbizható kiszolgálás! 
Az I. osztály huzása már junius 17-én 

riátus is. 

és 18-án. 

Hurcolkodnak 
a különböző állami 

hivaftalok 

A télen a különböző temesvári álla- 
mi/hivatalok elhelyezése körül nagy 
eltolódások történtek. A bánsági kor 
mányzóság lefoglalta a maga részére 
a belvárosi megyei prefekturai palo- 
tát és az onnan kiköltöző hivatalok 
viszont más hivatalokat szoritottak ki 
régebbi otthonukból. A vármegyei 
prefektura a Bega-palotában helyez- 
kedett el, amelyből a kerületi rendőr- 
vezérfelügyelőség kihurcolkodost és a 
rendőrprefektura épületének felét vet- 
te igénybe. Az elhelyezkedés - bárha 

a rendőrprefektura házából az első 

számu rendőrkomiszáriátus és 
sedési iroda ki is került - 

megfelelő. 

a népe- 

máégsem 

Ugy a rendősvezérfelügye- 

lőség, mint pedig a rendősprefektura 

csak szükösen fér el a rendelkezésére 

álló helyiségekben. Felmerült tehát a 

terv, a vezéri2 ügyelőség részér2 

más megfelelő helyiséget béreljenek. 

Az alkalmas helyiséget már ki is sze- 

melték a 

hogy 

józsefvárosi Hunyadi-uton 

közel a Bega-palotához. Egy nagy ház 

egész első emelete volna itt minden 

nehézség nélkül kibérelhető és a ve- 

zérfelügyelőség erre vonatkozólag már 

előterjesztést is tett a belügyminisz- 

teriumnak és a hozzájárulást kérte. 

Mihelyt ez megérkezik, azonnal meg- 

kötik a bérleti szerződést a tulajdo- 

nossal és a kisebb mérvü átalakitások 

elvégzése után a rendőrvezérfelügye- 

lőség azonnal beköltözik helyisé- 

geibe. Ennek megtörténte után a rend- 

uj 

őrprefektura ujra az egész rendőrpre- 

fekturai épületben helyezkedik el, 

ahová visszaköltözik mostani meg 

nem felelő és a vársáncokban levő he 

lyiségéből a belvárosi rendőrkomiszá- 



Hirek 
Tvveuypeyyayerereragere erare 

Ünnepélyes szoborleleplezés. 

Bocn Szevér miniszter, bánsági 

kormányzó, ma reggel Lippára érse- 

zik és onnan a délutáni gyorsvonattal 

Tordára utazik, ahol résztvesz R a- 

ti u Ágoston, az 1894. évi koiozsvári 

nagy memorandum-per egyik fővád- 

lottja szobrának leleplezésén. A szo- 

bor leleplezésén a bánsági kormány- 

zóság összes városainak polgármeste- 

rei és állandó választmányok kikül- 

döttei szintén megjelennek. Temes- 

várról B a ra n Koriolán dr. utazik 

Tordára. Az ünnepségen a régensta- 

nács és a komány tagjai is megjelen- 

- 

nek. 

- A temesvári rendőrség szomoru 

pünkösdje. A rendőrség tisztviselői és 

mindennemü alkalmazottai szomoruan 

tekintenek a küszöbön levő pünkösd 

elé. Fizetésüket, amely május 20-án 

lett volna esedékes, máig sem kapták 

meg. A rendőrség fizető tisztje na- 

ponta eljár a pénzügyigazgatóság 
noz, 

ahonnan azonban mindig üres 
kézzel 

kénytelen visszatérni, mert a 
fizetések 

kitutalása Bukarestből még mindig 

nem érkezik meg. A kiutalást már 

megsürgették telefonon és táviratilag 

is, azonban mindeddig hiába. Most 

már nem is igen van rá remény, 
hogy 

a kiutalás a mai postával 
megérkezzék 

és a rendőrség emberei még 
pünkösd 

előtt megkapják fizetéseiket. 

- Lugosi tábornok ünneplése. 
Lu- 

gos város társadalma nemzetiségre 

való tekintet nélkül bensőséges 
ünnep- 

lésben részesitette Bucico táborno- 

kot. lugosi helyőrségi parancsnokot 

abból az alkalomból, hogy a Csillaz- 

rend parancsnoki keresztjével tüntet- 

ték ki. Bucico tábornok közvetlen mo 

dorával és igazságosságával Lugoson 

nagy népszerüségnek örven4. 

- A kormányzóság köréből. Maio- 

rescu József dr. bánsági helyettes- 

kormányzó, aki hivatalos ügyekből 

kifolyólag több napot Bukarestben 

időzött, tegnap visszaérkezett Temes- 

várra és a kormányzóság 

ügyeinek vezetését. A helyetteskor- 

mányzó ma este Tordára utazik, 
ahol 

résztvesz Ratiu AÁgoston szobrának 
le- 

leplezési ünnepségén. 

- Folyik a törvénygyártás. Buka- 

restből jelentik, hogy a kamarához 

tegnap a törvényjavaslatok egész 
s0- 

rát nyujtották be. Ennek következté- 

ben a sürgősen megszavazásra váró 

javaslatok miatt a kamara ülésszakát 

junius tizenötödikéig meghosszabbi- 

tották. 

- A pünkösd hétfői munkaszünet. 
Tekintettel arra, hogy a munkaügyi 

miniszterium döntése szerint pünkösd 

hétfője nem 

közé, amelyeken szigoru munkaszünet 

kötelező, a borbély és fodrászüzletek- 

re vonatkozólag sincsen erre a napra 

különleges rendelkezés. Ezek az üzle- 

átvette 

tek tetszés szerint nyitva tarthatók, 

vagy bezárhatók. 

- Valkány községe kulturházat 

emelt. A kultura uj diszes otthonát 

Valkányban pünkösd vasárnap ünne- 

pélyes külsőségek között avatják fel. 

A kormányzóság részéről a valkányi 

kulturünnepségen B o n e u Vazul, a 

belügyi osztály vezetője jelenik meg 

és ő tartja az ünnepi beszédet is. 

* Népszerü vásár a Whitehouse- 

ban. Általános érdeklődés mellett 

nyilt meg ez a nagyszabásu bevásár- 

lási alkalom, amelyet a jóhirnevü 

Whitehouse divatáruház a fogyasztó- 

közönség részére rendez. Whitehouse, 

Temesvár-Józsefváros. 

- Nem lesznek Magyarországon uj 1 
választások. Budapestről jelentik, 

hogy az egységes párt vacsoráján í 
Bethlen István miniszterelnök op- 
timisztikusan nyilatkozott Magyaror- 

szág gazdasági helyzetéről. Kijelen- 
tette, hogy az ország gazdasági hely- 

zete javulóban van és egy éven belül 

a mezőgazdaság is sokkal kedvezőbb 

helyzetbe kerül, mint amilyenben 
ma van. Bethlen szólt azután az 
választásokról is és kijelentette, hogy 
egy esztendő előtt semmi esetre sem 

kerül a sor uj választásra. A minisz- 
terelnöknek ezen határozott kijelenté- 

se következtében nem hiszik, hogy a 
ház feloszlatására tavasznál előbb sor 

kerülne. 

- Vidrighin növeli a munkanéiküli- 

séget. Vidrighin Sztán, az állam- 

vasutak vezérigazgatója, ugy döntött, 

hogy az összes tehervonatokat önmü- 

ködő fékekkel látja el. Ennek követ- 

keztében 

z
.
.
 

tizezer fékező munkája fe- 
leslegessé válik és ezeket Vidrighin 
elbocsátja. Ezzel az intézkedéssel tiz- 
ezer emberrel növekszik a munkanél- 
küliek száma. 

Siramnd Etamin Lei 24- 
Gremnadin szép. minták 30-- 
Grisette mosóselyem . 84- 
Foulard és Crepe 
de Chine 298- 

a Népáruházban 

tartozik azon ünnepek 

Belváros, Corvin Mátyas-utca 4. 

- Szabolcska Mihályné betegsége. 

Jelentettük, hogy Szabolcska Mi- 

hályné, a jeles költőpap felesége su- 

lyosan megbetegedett. Szabolcska Mi- 

hálynét a Korányi-klinikára szállitot- 

ták. Férje állandóan mellette tartóz- 

kodik és erre való tekintettel pün- 

kösdre tervezett vidéki felolvasásait 
nem fogja megtartani. Szabolcska Mi- 

hályné állapota sulyos, azonban az or- 

vosok biznak fölépülésében. 

Harsogó kactagás kiséri Vára- 

dy Aladár szenzációs musorát a gyár- 

ahol naponta két bohózat és tizenkét 
magánszám szórakoztatja a közönsé- 
városi Szarvas kávéház helyiségeiben, 

get. Belépti dij nincs. Reggelig nyitva. 

- A Glória Dalegylet junius hu- 

szonkettedikén, vasárnap délelőtt fél- 

tizenegy órakor az Erzsébetvacosi 

Társaskör helyiségében gyülést tant. 

amelyre a pártoló és müködő tagjait 

szivesen látja. 

- A gyatra temesvári járdák. Teg- 

nap délelőtt a Hunyadiutca egyik 

kockakövekkel kirakott járláján cegy 

katonatiszt megcsuszott és elesett. 

Szerencsére komolyabb bajia nem tör- 

tént, azonban kisebb-uagyobb horzso- 

lásokat mégis szenvedlett. Ez az eset 

ujabb figyelmeztetés arra, hogy a 

cossz belvárosi járdák helyrehozata- 
A 

asz- 

lának ideje már régen elérkezett. 

kockaköves járdákat mindenütt 

faltoztatni kellene, a sok helyen be- 

horpadt és lyukas aszfalt pedig javi- 

tás után ordit. A város kötelessége, 

volna, hogy a háztulajdonosokat a 

járdák rendbehozatalára erélyesen szó- 

litsa föl. 

Z A temesvári vak zenészek önkép- 

ző és önsegélyző zenekara junius 14 én 

este a gyárvárosi Mednyánszky féle 

vendéglőben müsoros estét rendez, A 

tizenkét számból álló müsoron zene 

szernok, szavalatok és előadisok sze 

repelnek. Vendégeket ezuton hiv meg 

a rendezőség. 

mint bármilyen 

- Eltörlik a kézbesitési diiakat A 

peres eljárás gyorsitásáról szoló tör- 

vényen az igazságügynainiszter jelen- 

tős módositást eszközölt. Eszerint a 

jövőben a kereseti, felebbezési és el- 

lenirati példámyok, az idáézések, vala- 

a peres etjárással 

összelfüggő ügydarabok kikézbesitése- 

ért, vagy a postai szállitásért sammi- 
féle dijat nem kell fizetni. Hddig a 
kikézbesitésekért fizetett dijak meg- 

drágitották a pereskedésti. A mnuódositó 
javaslatot a kamara elfogadta és az 
a jövő héten már életbe-is lép. 

SZENZÁCIO 

KÉPVASA nR! 
RECOR piámulatos elcsó! 

eretgyár, Józsefvá Hunyad ura eretgyép ócselváros 
(3856) 

- Méltánytalan gesztus egy orvos- 
sal szembem. A város 19221ban betag- 
alapot létesitett, amelyből a megbete- 
gedett tisztviselők envosi és gyógy- 
szertári költségeit fizetik. A betegalap 
egyik orvosa volt Miletiei Sándor 
dr. főorvos is, 
elsején közölték, hogy takarékossági. 
okokból többé nem folyósithatják já- 
randóságait és nem reflektálnak töb- 
bé müködésére. Miletici dr. ezt magá-- 
ra nézve sértőnek találta annál és in- 
kább, mert azóta a betegalaphoz há- 
rom másik orvost alkalmaztak. A vá- 

ros ellen Miletici a kormányzóság re- 

viziós bizottságámál pert inditot: 
melynek tárgyalása tegnap volt. Az 
itéletet junius 11-én fogják kihirdetni. 

- Betegsége miatt öngyilkos lett. 
Radu Pál tizenöt éves mehalai fia- 

talember az elmult éjjel Wlassits-ut- 
cai lakásán felakasztotta magát 

mire tettét észrevették, már halott 

volt. A szerencsétlen fiatalember tüdé- 

bajban szenvedett és ez keseritette el 

annyira, hogy a halálban keresett me- 

es 

nekülést. A rendőrség részéről a bely- 

szinen Alexi Virgil rendőrkomni- 

szárus jelent meg. Az ügyészség 

adta a temetési engedélyt. 

meg- 

* Ui söröző helyiség. Husvét éta uj 

söröző helyiség van a Belvárosban. Az 

uj vendéglőt Kocsonyay János 

z ismert temesvári vendéglős nyitot- 

ta a Zápolya-utca 5. szám alatt. Az 

étteremben a nap minden szakában 

frissen csapolt sör kapható. Azonki- 

vül kora reggeltől éjfélutánig a leg- 

változatosabb választékban szolgálna 

föl hideg és meleg ételeket. Nagy ke- 

resletnek örvendenek a Kocsonyay-fé- 

le szendvicskülönlegességek. 

Friedmann D. Dezső 
nőidivatterem. 

Budapest IV., Városház-u. 10. 
Köpenyek, kosztümök, ruhák legujabb 

modellek szerint. Jutányos árak. 

* Butorszállitás takarékkönyvek el- 

lenében. Kutthy Rezső temesvári bu- 

torgyáros. Dózsa-u. 4., elhatározta, hogy 

a közönség részére uj módját nyitja meg 

a butorszerzésnek. Tekintettel 

hogy a Polgári Takarékpénztár teljes 

helyreállitása várható, mindazonál- 

tal a betétesek csak részletekben kap- 

ják vissza betéteiket, hajlandó butorok 

vásárlásánál a betétkönyveket azok 

teljes értékében készpénz helyett elfo- 

gadni. Butorok rendelésén kivül ezt a 

fizetési lehetőséget adja mindennemü 

asztalosmunkánál is. 

arra, 

HALÁSZ GYULA 
uriszabósága. József főherceg O kir. Fens. 
udvari szállitója, ezüst koszorus mester. 

BUDAPEST 
IV. kerület, Apponyi-tér 1. sz. Félemelet. 

(Királyi bérpalota. Tel.: Aut. 833-59 

akivel ez évi május 

1930 junius 

- A mentősersjegyek. huzását el 

hbalasztani. A mentőtársulat vezet 

éze ezuton is értesiti a nagyközö 

lséget, hogy a folyó évi junius hó 10. 
ére megtartani határozott sorsolást e 

kell halasztania, mert a szükséges mi 

nmniszteri engedély még nem érkezett 

meg. A huzás napját a társulat veze- 

tősége most már véglegesen folyó évi u 

augusztus hó 3-ára állapitotta meg, m 

vagyis a társulatnak idei nyári mulat 

sága alkalmával fogja a huzást meg- ni 

tartani, mely időpontig törekedni fog, 

hogy a visszamaradt nagyszámu 80 1 
jegyeknek egy részét legalább érték 

sithesse. 

No. 3748/1929 portare 

Publicatie de Hheitatie. 

Subsemnatul portarei aduc la c 

mnostinta publica, ca in arma decisul 

No. G. 10232-1929 al Judecatoriei Ur 
bana L din. Timisoara in favorul luf 
znat Fodor din, Timisoara repi 

prin Dr. Aláred Abelsberg avocat din 
j Timisoara pentru suma de 450 le 

eapital, de fixeaza tanmen spre efec 

tuirea licitatiei pe ziua de 11 Iun 

1930 ora 1i a. m. in Timisoara IV., St 

Emanuel Gojdu 14, pe eand si unde 

vor vinde prin licitatie obiectele sec 

vestrate si anumez masa, scaune, oto- 

man, toilet etc. pnetuite in 4500 lei. 

Timisoara, la 18 Maiu 1930. 

Gh. Gyertyanify, portarel. 

ea szép akar lezzi, 
aszmáljoe KUBKA-téle 
lihom-tejkrémet, liliona 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szimnben Kaphaté 
vizáróleg KULKA Em vzresi 
yeáos a „Felkete as- 
ho 1 Szstgyéreyeté 

eg 

Í Kedvezményes An 

atala 
olvasóinknak 

Siófok fürdélgszzatóségének 
szál odáiban és éttermeiben lakás 
és teljes elátás, strandfürdő és 
kabin, minden borravalóval együtt 

junius havában 

három napra 30 pengő 
öt napra 50 pengő 
tiz napra 95pengő 
tizenöt napra 140 pengző 

hosszabb tartózkodásra meg- 
egyezés szerint. 

A szállodai szobákban teljes kom- 
fort, meleg, hideg folyóviz. Ét- 
kezés a fürdőigazgatóság luxus- 
éttermében. Menü a következő 

Reggeli: kávé, tea, kakaó 
vagy csokoládé, vaj és jam, 
sütemény. 
Ebéd: leves, sült köritéssel, 
tészta, gyümölcs vagy sajt. ly, 
Vacsora: előétel, sült két 

köritéssel, tészta, vagy gyü 
mölcs vagy sajt. 
A kedvezményt megkapják, akik 
lapunk kiadóhivatalában a be 

utalási lapot dijmentesen 
átveszik. 

a
 

- 

-
a
 
s
 

; 

Aki tizennégy napot magyar 
fürdőhelyen tölt, a visszautazás- 
nál ötven százalékos vasutjegy- 
kedvezményre tarthat igént 



0 junius 8. 

Templomszentelés Uikisodán. A 

st épült ujkisodai katolikus tem- 

mot julius hatodikán ünnepélyes 

etek között szentelik fel. A tem- 

mszentelés alkalmával felállitandó 

zár résztvevői ezuton is kéretnek, 

y sátraik felállitása ügyében 

rbach János, Ujkisoda, X. utca 

szám alatt jelentkezzenek és hoz- 

magukkal 

entkezni naponta 12-2 és délután 

3 óra között lehet. 
Temesvári kereskedő hirtelen ha- 

U Lenhardt Géza ismert te- 

Svári kereskedő szivbaj következté- 

ötvenhárom éves korában meg- 

t. Halálát özvegye, született Peri- 

Róza, leánya Lenhardt Irma te- 

gsvári tánotanárnő, fia Lenhardt 

Mh a banktisztviselő és nagyszámu 

onság gyászolja. Temetése madél- 

n hat órakor megy végbe a Bon' 

mu-utca 21. számu gyászházból. 

Nyári ünnepély az Erzsébetváros- 

ma Junius tizenötödikén, jövő va- 

ap tartja az Erzsébetvárosi Tár- 

d kör és a Gloria Dalegylet nagy nyári 

hepélyét az ujonnan renovált No- 

ny-féle vendéglőben. Délután tánc- 

iuseny és kugliverseny lesz. Este ni- 

4 imnüsor keretében megválasztják 

"i bs Erzsébetvárost és két udvarhöl- 

MEgt, akikről a rendezőség müvészi 

mitelü mellszobrot és plakettet ké- 

tett. A műüsoron szerepel egy egy- 

onásos vigjáték, melyet a Bánsági 

gyar Közmüvelődési Egyesület és 

kis operett, melyet a Gloria Da- 

da mükedvelői játszanak. A müsort 

nalig tartó tánc követi, melyhez a 

ét a Gloria-jazz szolgáltatja. 

Uijságirók segély- és nyugdij- 

ztára. Bukarestből jelentik, hogy 

ducanu munkaügyi miniszter a 

narának benyujtotta az ujságirók 

ély és nyugdijpénztárának felál- 
nsára vonatkozó javaslatot. A ja- 

, lat még az ujságirók előtt is is- 

lI retlen és nem lehet tudni, hogy 

lyen elgondolás alapján készült el- 

g legkevésbbé sikerült megtudni 

hogy a kisebbségi ujságirókat mi- 

n módon kivánja a kormány agg- 

és munkaképtelenség betegség 

tében segélyezni és nyugdijazni. 

en a kérdésben a kisebbségi ujság- 

junius huszonkettedikén Nagy- 
adon kongresszust tartanak. Lehet 

anban. hogy a kongresszus ideje el- 

ett. mert a bukaresti jelentés arrói 

I, hogy az ujságirók érdekeit védő, 

éppen az ujságirótársadalom előtt 

eretlen javaslatot a kamara még 

ben az ülésszakban megszavazza. 

Husz százalék kedvezmény jár a 

! i Hirlap minden előfizetőjének és 

asójának, aki óráját, vagy krono- 

űterét Földessy Kálmán krono- 
terkészitőnél Föl- 
1 sy nevét a határokon tul is a leg- 

megjavittatja. 

nyösebben ismerik, mint olyan 

bberét, aki nem mestere, hanem mü- 

Jel ze szakmájának. Sikerült vele 
i gállapodást létesitenünk, hogy aki 

1 Déli Hirlap szelvényével nála je- 

tkezik, az a megállapitott árból 

z százalék kedvezményben része- 

Ilyen szelvények korlátlan meny- 

ségben állanak rendelkezésére elő 
etőinknek és olvasóinknak a Déli 

Hlap kiadóhivatalábana. Minden- 

es óra javitásához külön utalványt 

nk, mert csak igy vehető igénybe 

kedvezmény. 

Tanoncok felvétele. Egyik 

svári vizvezetéki szerelő egy, vi- 

nt az egyik nagyobb fémesztergá- 

s vasüzem két tanoncot keres jobb 

ádból. Jelentkezni lehet a Magyar 
rt Jenőherceg-utca 8. szám alatti 

/ dájában. 

te- 

iparengedélyüket is. vényben levő vámtarifa 

1 ágat fejleszteni lesz hivatott. 

ldeiglenes jellegü kereskedelmi meg- 
állapodások. A kamara legutóbbi ülé- 
sén olyértehnü törvényjavaslatot fo- 
gadott el, hogy a kormány azokkal az 
államokkal, amelyekkel a kereskedel- 
mi szerződés megkötésére irányuió 
tárgyalások nem vezetnének ered- 
ményre, ideiglenes jellegü kereskedel- 
mi megállapodásokat létesithet az ér- 

figyelembe- 
vételével. Ez a törvény módot nyujt 
arra, hogy a Németországgal megfe- 
neklett kereskedelmi tárgyalások he- 
lyett a kormány ideiglenes megállapo- 
dást létesithessen. Igy tehát a vám- 
háboru elmarad és a német áruknál 
minden valószinüség szerint nem ke- 
rül a sor a legmagasabb vámtarifa al- 
kalmazására. 

- Anglia hivta meg Bethlen Ist- 
vánt. Budapestről jelentik, hogy Beth- 
len István magyar miniszterelnök 
londoni utjáról nyilatkozott az egyik 
ujság tudósitója előtt és kijelentette, 
hogy az utazást nem a magyar kor- 
mány kezdeményezte, hanem az angol 
politikai körök meghivására törté- 
nik. Elmondotta Bethlen azt is, hogy 
angliai tartózkodását, amely nyoi 

tiz napra fog terjedni, arra használ- 
ja föl, hogy az illetékes köröket fel- 
világositsa Magyarország politikai és 
gazdasági helyzetéről. 

* A Magyar Párt ujkisodai alta- 

gozata pünkösd első napján, vasárnap 

este félkilenc órai kezdettel a Papp- 

téle vendéglő helyiségeiben tánccal 
egybekötött mükedvelői előadást és 

pünkösdi mulatságot rendez könyvtá- 

va javára. A müsort két énekszám is 

élénkiti. A zenét Kovács Dezső ze- 
nekara szolgáltatja. Szives támoga- 

tást kér a Magyar Párt vezetősége. 

- Motorkerékpárverseny a Sági 

uton. A Gloria motorkerékpár egye- 

sület junius nyolcadikán, pünkösd 

vasárnapján délután három órakor 
rendezi egy és kilenc kilóméteres tá- 

von a gyorsasági versenyt. A ver- 

senyt a Temesvár-Ság közötti utvo- 

nalon bonyolitják le. A verseny véd- 

nöke Bocu Szevér miniszter, bán- 

sági kormányzó. A versenyzők a vá- 

sártéri pályáról tribünök előtt indul- 

nak a versenyre. Verseny után ki- 
osztják az értékes dijakat. A dijazás 
során a Bocu Szevér kupa, a Bánsági 
kormányzóság kupája, Petala Marcell 

őrnagy által adományozott serleg és 

Boleraz István által juttatott kupa 
kerül kiosztásra. A közönség számára 
autóbuszjáratok lesznek. A verseny 

igen nivósnak igérkezik és ezt a sport- 

- A bázosi kápolna. Erdélyi Gás- 
pár olvasónk a bázosi kápolna javára 

a Déli Hirlap kiadóhivatala utján 300 

leit adományozott. Az összeget az ed- 

digi gyüjtéshez csatoljuk. 

- A temesmegyei gépjármüvezetők 

szindikátusa közli, hogy hivatalos he- 

lyiségét Belváros, Strada Eugen de 

Savoya (Jenőherceg-utca) 18 szám alá 

helyezte át, mely helyiség egyben a 

tagok klubhelyiségének is szolgál. 

Nyitva délelőtt 9-fél 1, délután 1- 

11.10 óráig. 

A Nemzetközi Labdarugó Szövetség 

kongresszusa tegnap délben nyilt 

meg Budapesten a városligeti Ipar- 

csarnokban. A kongresszust, amelyen 

huszonkét állam negyvenhárom kép- 

viselője van jelen, a távollevő kul- 
tuszminiszter helyett Schwődel 

Ervin államtitkár nyitotta meg. Utá- 

na Dréhr Imre államtitkár, mint 
a 

Magyar Labdarugó Szövetség elnöke 

üdvözölte a külföldi vendégeket. Ri- 

met, a Nemzetközi Labdarugó Szö- 

vetség elnöke ismertette azután a 

kongresszus céljait és munkarendjét. 

- Kézimunkák kiállitása. A Miasz- 

szonyunkról nevezett szegény iskola- 

nővérek pünkösd hetében józsefvárosi 

lőintézetükben kézimunkakiállitást 

rendeznek, amelyben temesvári inté- 

zeteik növendékei valamennyien részt- 

vesznek. Pünkösd vasárnap d. u. 4 óra- 

kor lesz a kiállitás megnyitása, mely 

junius 9-16-ig a közönség részére 

nyitva marad., Bejárat a Bulevardul 

Carol (Hunyadi-ut) felől. 

- Rendőri krónika. Pál Sándor er- 

zsébetvárosi, Király-utcai lakos házá- 

ba ismeretlen tettesek álkulccsal be- 

hatoltak és onnan többezer lei értékü 

ruhanemüt elloptak. Feljelentést tett 

a rendőrségen a tolvajok ellen, akik- 

nek kézrekeritésére meginditották a 

vizsgálatot. - Vásárhelyi Albert 

gyárvárosi szöllőkben lakó technikus 

udvarába éjjel ismeretlen tettesek be- 

hatoltak és onnan kerékpárt és uum- 

mialkatrészeket loptak. A rendőrség a 

tolvajokat keresi. 

- Müsoros ünnepély a sziaházban. 

A Speranta gyárvárosi iftjusági 

egyesület junius 8-án, vasárnap a vá- 

rosi szinházban a Rózsakedvelők egye- 

sületének, valamint Temesvár várcsá- 

nak védnöksége alatt nagy múűscros 

ünnepélyt rendez. Müsorra kerülnek 

egy dráma, szavalatok, dalok és tán- 

cok. Az előadás kezdete délután öt 

óra, Jegyek elővételben a szinházi 

pénztárnál kaphatók. 

* Román bucsu a Bessenyey-telepen. 

Nagy ünnepre készülnek a Bessenyey 

telepi görög keleti románok, akik va- 

sárnap, junius 8-án tartják meg tem- 

plomi bucsujukat. Ez lesz az első bu- 

csuja az ottani románságnak és azért 

nagy buzgalommal készülnek rá. A 

rendezőség, amely a közönséget ezen 

az uton is meghivja, változatos szóra- 

kozásokról gondoskodik. 

Bántalmazta hetvenkét e7ss la 

kóját. Crisan Simon a Corvu utca 

5. szám alatti ház tulajdonosa rossz 

lábon él régóta a nála lakó Buzina 

Resával. Minden alkalmat megragad, 

Logy lakóját szekálja és a házból ki- 

élcözze. Tegnap ismét szdalmazta és 

araikor a hetvenkét éves öregasszony 

kikérte magának a sérzéseket, több- 

szöz megütötte. Buzina Róza a háziur 

ellen leljelentést tett a endőrségen. 

Kis fiu tragikus halála. A Kiso- 

dai csendőrség jelenti, hogy Medves 

községben halálos szerencsétlenség 

történt. Lotrean Józses nyolc éves 

kis fiu beleesett a vizzel telt árokba 

és belefulladt. A csendőrség megindi- 

totta a nyomozást, hogy a szerencsét- 

lenségért kit terhel a felelősség. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Petrut Miklós, Botyán Elza, Oláh Ve- 

ronika, Schneider Antal, Popovici 

Mária, Ragályi Imre. Küttel Hedvig. 

Meghaltak: Hatz Anna 73 és Lenhardt 

Géza 52 éves korában. 

Wizo hölgyek kéretnek minden- 

nemü ajándéktárgyat legkésőbb szom- 

batig Reiter Károlyné urhölgy- 
nek (Belváros, Jenőherceg-u. TII. 

emelet) beküldeni. Cukrászda- és buf- 

fet-ajándékokat pedig vagy fenti cim- 

re, vagy a Luna-parkba kéretnek ki- 

küldeni, még vasárnap és hétfőn is 
egész nap. Az előadás-sorozatokat va- 

sárnap délután öt órai kezdettel nyit- 

ják meg. a melyet aztán óránkint 

ujabb és ujabb előadás követ a mü- 

soron egészen éfjélig. Éjjeli tizenkét 

órakor veszi kezdetét a nagyszabásu 

éjféli müsor, az éjféli kabaré, amelyen 

Temesvár legjobb müvészei lépnek 

fel. Hétfőn délután öt órától nyolc 

óráig ujabb kabaré előadások vannak 

müsorra tüzve, mig este 9 órai kez- 

dettel szinre hozzák a legszebb zenéjü 

operettet, a Nótás kapitányt. 

hely 

- Kertmegnyitás. A gyárvárosi ré- 

mai katolikus ifjusági egyesület ma 
este nyitja meg a Tigris-utca 6. szám 

alatt levő egyesületi házának kertjét. 

A kertmegnyitás tombolaest keretében 

történik. Egy tombolajegy ára öt lei. 

A zenét az egyesület zenekara szel- 

gáltatja, a vendéglős pedig hideg és 

meleg ételekről, valamint italokról 

gondoskodik. 

* A legszebb pünkösdi kiránduló- 

Bogdarigósfürdő. Vasutijegy 

oda-vissza 63 lei. 

- Felfedezett földalatti vár. Kapos- 

várról jelentik, hogy az Eszterházy- 

uradalomban nagyobbszabásu éritke- 

zés folyik és ez alkalommal a mun- 
kások alatt egy helyen beszakadt a 
föld. Kiderült, hogy hajdan ott volt 
Kaposvár hires földalatti váca. Az 
üregben negyvennégy ágyugolyót és 

több fegyvert találtakk A kutatást 

folytatják. 
- Sárga csikó, A Magyar Párt 

Plaskovics-telepi tagozata holnap es- 
te a Schneider-féle vendéglópen mü- 
kedvelői előadást rendez. Sinrekerür 

a Sárga csikó cimü három':vnnLásos 
nepszinmü. 

" ma Temesvárra jön, kérje min 
denütt az ingyenes tajékoztatót (Cem- 
4ukatorul prin Timiscara). 

- Megrögzött tolvaj a biróság előtt. 
Többszörösen büntetett tolvaj állott 

tegnap a temesvári törvényszék előtt. 

Divó József régi ismerőse a biró- 

ságnak, akit különböző tolvajlások 

miatt eddig már több mint egy évre 

itéltek. Utolsó büntetését, három hó- 

napot, a napokban töltötte ki és alig, 

hogy kiszabadult, ismét tolvajlásom 

csipték. Divó József temesvári illető- 

ségü és hirhedt kabáttolvaji Három 

nappal ezelőtt a vágóhidnál egy falusi 

gazda bőrkabátját akarta ellopni, 

azonban a gazda észrevette és üldöző- 

be vette. Rövid hajsza után sikerült is 

elfogni. A tettenért tolvaj fölött a 

gyorsitott eljárás alapján tegnap itél- 

kezett a törvényszék és mint visszaeső 

bünöst egy évi fogházra itélte. A vád- 

lott a táblához felebbezett. 

- A harcias Bócz-család. Kellemet- 

len kalandban volt része R a d u Mik- 

lós munkástelepi lakosnak. Az elmult 

éjjel hazafelé menet megtámadta 
Bócz Caica, Bócz Hanta, Bócz Caro- 
lina és Bócz Vilma, akik sulyosan 

összeverték. A rendőrség a verekedő 

Bócz:család ellen meginditja az el- 

járást. 
— 

Szerkesztői üzenetek 
e. 

M. E. A soffőrvizsga dija 500 lei. 
Havonta tartanak vizsgát. A vizsga 

elméleti és gyakorlati részből áll. 

Majdnem minden nagyobb garázsban 

rendeznek soffőrképző kurzusokat, 

ezenkivül mérnökök is foglalkoznak 

soffőrök képzésével. A kurzus dija 

három-négyezer lei. Semmi akadálya 

nincsen annak, hogy letegye a vizsgát. 

Erzsébet. Sorsjegyét nem huzták ki. 

Iparos. A huzást novemberre halasz- 

tották. 

Magaslati gyógyhely 

és nyaralótelep 

STEIERDORE 
(Caras m.) 

800 méter a tenger szine felett. 

10.000 hold fenyveserdőtől övezve. 

Elegáns villák vizvezetékkel és min- 

den kényelemmel. Vizgyógyintézett 

Elsőrendü konyha. A központi inté 

zeten kivül 18 magánvilla. Románia 

legolcsóbb klimatikus gyógyhelye. 

Kérjen prospektusti
!i 



6. oldal 

Rádió 
; Müsor: 
Szombat. (Junius 7.) Budapest. 9 

óra 15: Katonazene. 12 óra: A rádió- 
zenekarának hangversenye. 5 óra 30: 

Kovács Andor kómikus előadása. 6 

óra: A fővárosi zenekar hangverse- 
nye. 7 óra 30: Az országos Szent Imre 

ünnepségek alkalmával rendezett disz- 

az Operaházból. előadás közvetitése 

UÚtána Bura Károly és cigányzeneka- 
rának hangversenye. Bécs. I1 óra: 

Gramofonzene. 12 óra: A Haupt zene- 

kar játéka. 6 óra 30: Jungbauer Jenny 

operaénekesnő hangversenye. 8 óra: A 

szalzburgi ünnepi játékok közvetitése. 

Utána szórakoztató és tánczene. Bres- 

lau. 7 óra 25: Hangverseny. 8 óra 30: 

Tarka-est közvetitése Berlinből. 10 óra 

35: Szórakoztató és tánczene. Berlin. 

7 óra 30: Dalok. 8 óra: Holtei Karl 

Wiener in Berlin cimü egyfelvonásos 

vigjátékának előadása, 

est. 10 óra 35: Tánczene. Belgrád. 10 

óra 35: Gramofonzene. 12 óra 25: Ze- 

Gramofon-tánczene. 8 óra: 

Dalok és áriák uj operákból. 9 óra: 

Hegedühangverseny. 10 óra 15: Bala- 

lajkazenekar hangversnye. Kattowitz. 

8 óra: Szimfonikus hangverseny. 10 

óra 25: Kamarazene. I1 óra: Tánczene. 

Langenberg. 8 óra: Vig-est. Utána 

szórakoztató és tánczene. Leipzig. 7 

Slágerest. 9 óra: Tarka-est köz- 

Berlinből, 

München. 8 óra: Szórakoztató zene. 9 

óra 40: Gramofonzene. 10 óra 45: Jazz- 

band. Prága. 8 óra: Orosz zene. 9 óra: 

Weekend-dalok. 10 óra 30: Kávéházi 

zene. Róma. 9 óra: Szimfonikus hang- 

verseny. Toulouse. 7 óra 40: Dalok. 9 

óra: Hangverseny. Varsó. 8 óra 30: 

Hangverseny. 11 óra: Tánczene. 

Vasárnap. (Junius 8.) Budapest. 9 

óra: Református istentisztelet. 10 óra: 

Katolikus istentisztelet. 11 óra ő: 

Evangélikus istentisztelet. 12 óra 45: 

A magyar földmives dalárda hang- 

versenye. 2 óra: Gramofonzene. 4 óra: 

Régi magyar templomi dalok. 5 óra 

15: Cigányzene. 7 óra 25: Anna-bál ci- 

mü operett előadása. 10 óra: Katona- 

zene. Bécs. 10 óra 30: Orgonahangver- 

seny. 1 óra 15: Zenekari hangverseny. 

4 óra: Szórakoztató zene. 6 óra 30: 

8 óra: Molnár Ferenc' Li- 

ne. 6 óra: 

óra 30: 

vetitése utána tánczene. 

marazene. 

liom cimü darabjának előadása, utána 

hangverseny. Breslau. 8 óra: Puccini 

Tosca cimü operájának előadása. 10 

óra 50: Szórakoztató és tánczene. Ber- 

lin. 8 óra: Népies hangverseny, utána 

tánczene. Belgrád. 12 óra 30: Nemzeti 

Szerb cigányzene. 5 óra 

6 óra: Fuvola- 

Szórakoztató ze- 

dalok. 4 óra: 

30: Énekhangverseny. 

hangverseny. 8 óra: 

ne. 9 óra: Jugoszláv hangverseny. 10 

óra 15: Nemzeti dalok gramofonon. 

Bukarest. 10 óra: Istentisztelet. 11 óra: 

Zenekari hangverseny. 4 óra: Szóra- 

koztató zene. 7 óra 40: Hangverseny. 

8 óra 45: Lebel énekesnő dal- és ária- 

estje. 9 óra 15: Kamarazene. Katto- 

witz. 7 óra 40: Szimfonikus hangver- 

seny. 11 óra: Könnyü zene. Langen- 

Haydn Die Schöpfung ci- 

előadása. Utána 

berg. 8 óra: 

mü oratoriumának 

tánczene. Leipzig. 6 óra: Strauss Ró- 

cimü operajának előadása. 

München. 8 

45: Tánczene. 

Zongorahangverseny. 

Utá- 

7 óra 

zsalovag 

10 óra: Tánczene. 

Tarka-est. 10 óra 

óra: 

Tou- 

louse. 8 óra 25: 

9 óra: Szimfonikus hangverseny. 

na szórakoztató zene. Stuttgart. 

30: Bizet Carmen cimü operájának 

előadása. 11 óra 30: Tánczene. Varsó. 

7 óra 30: Gramofonzene. 11 óra: Tánc- 

zene. 

utána tarka- 

Tóth Elek, Lantos Béla, 

Ma este kezdődik a kolozsvári magyar 
szintársulat temesvári vendégjátéka 

A kolozsvári magyar társulat ma, 

szombaton este kezdi meg temesvári 

vendégjátékát. A szintársulat tagjai 
megérkeztek és a szinpadon serényen 

ma 

cimü 

folynak az utolsó simitások a 

este szinre kerülő Első feleség 

ujdonságból. A kolozsvári magyar 

társulat temesvári vendégjátékát fel- 

fokozott érdeklődés előzi meg és ennek 

oka az a komoly siker, amelyet Jano- 

vics Jenő dr. és társulata tavalyi ven- 

dégszereplése alkalmával Temesvárott 

elért. A kolozsvári társulat ezuttal 

még a tavalyi programnál is értéke- 

sebb, müvészi szempontból jelentősebb 

müsorral lép a temesvári közönség 

elé. Ma este az európai szinpadok leg- 

divatosabb és leghiresebb ujdonságát. 

az Első feleséget mutatják be pará- 

dés szereposztásban. Poór Lili, Szent- 

Janovics Jenő dr, 

Copán Flori 

Az Első 

györgyi Mária, 

játszák a darab főszerepeit. 

feleség angol vigjáték, csupa kedély 

és derü, amellett mélység bontakozik 

ki belőle. Londonból kiindulva egy év 

alatt diadallal járta be 

vigjáték Európa minden 

ez a kitünő 

világvárosá- 

nak szinpele 

gatósága figyelemmel a jelenlegi su- 

lyos gazdasági helyzetre a helyárakat 

alacsonyan szabta meg. A legdrágább 

husz lei. A délutáni előadások hely- 

hely, a zsölye első sora is csak száz- 

A délutáni előadások hely- 

árai ennek megfelelően még olcsóbbak 

lesznek. Az olcsó helyárak mellett a 

szinház igazgatósága bérletet is hir- 

det. esetleg husz szelvényből 

álló bérletfüzetet lehet vásárolni és a 

bérletárak jelentékenyen olcsóbbak a 

rendes helyáraknál. Aki tehát már 

most bérel, annak nemcsak a helyeit 

tartja fenn az igazgatóság, hanem ol- 

csóbban jut jegyéhez, mintha azt a 

napi pénztárnál váltaná meg. Bérelni 

a szinház irodájában lehet. 

husz lei. 

Tiz, 

Szinházi müsor: 

Szombaton este 9 órakor: 

leség. 

Vasárnap délután 6 órakor: A trón- 

örökös. 

Első fe- 

Vasárnap este 9 órakor: Takáts 

Alice. 

Hétfőn délután 6 órakor: Ábris ró- 

zsája. 

Hétfőn este 9 órakor: Szerelmi egy- 

szeregy. 

A dunai államok 

Budapestről indult annak idején a 

terv, hogy a dunai államok, Magyar- 

ország, Románia és Jugoszlávia, a 

mezőgazdasági termékek kellő értéke- 

sitésének megvédése érdekében közös 

agrárblokkot létesitsenek. A terv 

Romániában örömmel találkozott, 

Mayenr János magyar földmüvelés- 

ügyi miniszter a képviselőházban tar- 

tott felszólalásában azt szintén felka- 

jugoszláv rolta, most pedig hivatalos 

nyilatkozat hangzott el ebben a kér- 

désben. Demetrievics jugoszláv 

földmüvelésügyi miniszter az egyik 

mezőgazdasági egyesület gyülésén a 

következő kijelentéseket tette: 

*vVvvvvvvti 

közös agrárblokk 
megvalósitását célozzák 

Feltétlenül szüksége snek tartom 

gazdasági kar- 

a mezőgazdasági termékek, fő- 

a dunai államok mező 

telljé 

leg pedig a tengeri kellő értékesitése 

céljából. 

A jugoszláv mi- 

niszter beszéde további során fejteget- 

te álláspontját a dunai államok kar- 

földmüvelésügyi 

és együttmükö- 

A három érdekelt ál- 

lam hivatalos közegei tehát 

telljének kivitele az 

dés tekintetében. 

már el- 
mondották véleményüket és most már 

csak a felvetett terv kivitelre vár. 
Eddig Jugoszlávia halogató magatar- 
tásán hiusult meg az eszme megvaló- 

sitása. 

Kijavitják a használhatlan moz- A benzin és petróleum forgalom ér- 

donyokat. Az államvasutak vezér- dekében. Bukarestből jelentik, hogy a 

igazgatósága az egyre növekvő moz- román és jugoszláv kereskedelmi 

donyhiányra való tekintettel elhatá- kormányok között megállapodás jött 
rozta, hogy kilencvennyole mozdonyt / létre a két állam közötti közvetlen 
kijavittat. Ezekből tizennyolcat a Re- 

sicaamüvek telepére utalnak javitás 

végett. a többi mozdony javitását 

szintén belföldi gyár eszközli. A ja- 

vitások 214 millió leibe 

mLeE zorEz aere 

benzin és kőolaj forgalom tárgyában. 

A megállapodás következtében a 

mán kőolajtermékek a külföldi termé- 

kekkel felvehetik a versenyt, 

10- 

mert 

ECSERÉLHETI 
t azoknál jóval elesóbbak lesznek. 

ELAVÚLT TELEpPES KÉSZÜLÉKÉT A 

Sfandard CsEREAKCIO 
TUNGSRAM BÁRIUMCSÖVEKKEL 

FELSZERELT 

MODERN HALOZATI 
tandardyne - re 

UTJÁN 

zzn. 

RÁDIÓKERESKEDŐJE BEMUTATJA ÉS FELVILÁGOSITÁSI AD 
KEDVEZŐ HAVI RÉSZLETFIZETÉS 

erősen bizik abban, hogy sikerül mes 

Ismét elesett egy temesvári ker si 

dő az adófronton. A Skudier-tél 
levő Hemliféle férfiruhaüzlet előt 
tegnap délután megjelent a végreh 

tó és huszonötezer lei adótartozás mi 

elárverezte az üzlet egész árukészle 

és a ruhákat valósággal elkótyavetyé 

ték. 

Bevonják a husz és öt leles pap 
pénzt. A Nemzeti Bank közli a közö, 
séggel, hogy megkezdette a husz és 
leies papirpénznek a forgalomból 
ló fokozatos bevonását. Akiknek h 
és öt leies papirpénzük van, azt v 
Bukarestben a jegybank főpénztá 
nál, vagy az intézet vidéki fiókjai 
1930 szeptember elsejéig feltétlen 
váltsák be. A jövőben csak az öt 
husz leies ércpénz marad forgalomba 

A budapesti tőzsde jegyzései. 
nius 6.) Leszámitolóbank 87.4, Kere 
kedelmi Bank 106.5, Angol-Magya 

Bank 77.2, Magyar Hitel 69.1, Pes 
Hazai 180.5, Drasche 125, Csáky-Prack 
falvi 7.8. Urikányi 102, Rima 70. 
Salgó 40, Általános Kőszén 582, 

csini -, Nasici 133.3, Spodium 
Szikra -, Ganz-Danubius 381.5, 

gyar cukor 100, Délcukor 103.5, Lipt 

Egis 12.5, Nóva 29.3, Temesvál 

Szesz 25, Temesvári Sör - 

Sport 
Gyenge 

a temesvári ünnepi 
program é 

nem volt ennyire üres a pünkö 

414.1 

mi 

Rtég 

di sportprogramm, mint az idei, a auonna 

kor 

mérkőzik temesvári pályán, hanem a 

egyetlen elsőosztályu csapat sem 

másodosztályu csapatok játszanak ágy 

egymás között körmérkőzéseket. 

Unió-pályán a Vulturi-Fortuna és 

Trikolor-Unió csapatok, mig az El 

trica-pályán a Victoria -Amatőr 

Pátria-Elecíirica találko 

nak. 

csapatok 

Pünkösd hétfőjén a két vesztes n ! 

és nyertes csapat játszik egypással 

Arad bajnokcsapatal a Gloria 

csütörtökön Bukarestbe utazott, ahol 

vezetőség pihenteti a játékosoka 

hogy friss erővel vegyék fel a küzdel 

met a Juventusszal. Mindkét csapa 

szereznie az országos bajnokságot. 

Juventus kétségtelenül nagy játék 
főleg Wetzerrel meger 

de a Glori 

játékosai lelkesebbek és igy a mérk 

zés kimenetele teljesen nyilt. 

Pünkösd első napján a Kinizsi cs 

erőt képvisel, 

sitett csatársora kiváló, 

pata Nagyváradon játszik barátság 

mérkőzést a Nagyváradi Atlétika 

Clubbal. A NAC Erdély legnagyobl 

játékerőt képviselő csapatai közé tal 

tozik és a lila-fehéreknek nehéz mum 

kájuk lesz. ha 
. 

győztesként akar 

elhagyni a pályát. 

ta 

érd 

meg 

Budapesten néhány nap óta 

EHurópa-bokszbajnokság iránti 

utóbbi időben erősen 

A 

Mmagyar 

lődés az 

csappant. tegnapi mérkőzések s0 

bokszolók 

meket arattak és lényegesen mege 

silették Hum 

vasárnap indul el ame 

amely háron 

A magyar ekszbajnok 

Északameri 

rán a szép győze 

vezető poziciójukat. A 

gária csapata 

rikai turájára, közel 

hónapig tart. 

csapat végiglátogatja 
nagyobb városait. ahol ugy az amat ! ] 

mint a proficsapatokkal 

A Hungária a turára az elmi 

összem 

erejét. 

szezonban szereplő játékosait vis 

magával, köztüle ét i akin 

formája 

játéktudását. nagy



vel öt lei. 

inc lei, álláskeresőknek tiz szóig 

lei. A hirdetési dij minden egyes 

5. Előfizetőiak 

at déli tizenkét órAlk be- 

ik. A későbben behozott hirdeté- 

csak a reákövetkező napon jelen. 

a meg. Az este hat óráls be 

tt dijazott apróhirdetések, 

reggel már megjelennek, az egte 

ó ra u tán eküldött. apróhirde- 

násnab csak tizenőt százalók 

m ral jelenhetnek meg, vagyis eb- 

aaz esetben a legolcsóbb apróhir- 

harmincöt le.. e 
* 

Alkalmazás 
Intelligens 

lsszó képviselőket, privát 
i ratására, Temesvárra és vidékre 

ptálunk. Bourne és Co., „Singer, 

a Axente Sever 5. (1755) 
e zzssa gen 

m Allást keres 

vevők 

Házmesteri 

llt azonnalra keresek. Cim a kiadó- 

Mindenes 
ácsnő állást keres. I., Jenőherceg- 

5. ; (1860) 

Adásvélel 
Bórház 

om 1 szobás lakással mellékhelyi- 

kkel, nagy gyümöleskerttel jutá- 

san eladó. Megtekinthető napon- 

lélutáni órákban. V., Vársor 32. 

anott szoba- konyha kiadó. (1807) 

Biztos jövő! 

jó vendéglő Belvárosban forgal- 

1 helyen, betegség miatt eladó 

y kaucióképesnek bérbeadó. Cim 

iadóban: (1889) 

Facsillárok 
ndó raktáron a legmüvésziesebb 

telben Szánthó László 

Király-utea 11. 

Eladó 

8 hónapos farkas- 

u1849) 

szobrász- 

(563) 

ta, valódi faj 

lya. III., Hattyu-u. 52. 

Motorkerékpár 

Kelemen, III., Mühle 

11848) 
heb" eladó. 

s-u. 31. 

tó eladó 5 személyes Chewrolett 

állapotban, vadonatuj, 4 

rezerva gummival. 

Mereczy 10. (892) 

rangu 

ü rdimenziós, 2 

ács * Co. Str. 

2 ház egy telken 

badfalun, a 16. utcában olcsón el- 

Szollár Lőrincz. (1854) 

Autógumi köpenyt 

belső gumit Ford kocsihoz jó álla- 

ban lévőt keresek. Kisoda X. utca 

szám. (1855) 

Legkitünőbb 
borok utcán át 20 leitől feljebb, 

ös bor is 20 lei. Fábián Imre ven- 

ős, ÍV., Csillag-utca 488 (1861) 

15 hold zabos bükköny 

Mesvárott eladó, holdánként 7000 lei. 

jebbet Glázsi János intéző Kis- 

skerek, posta hivatal. (1856) 

r, z 

Zsuzsánna ugy érezte, hogy kétség- 
beesetten sikoltoznia kell, azonban aj 

kaá mégis néma maradt, Keze, amelyet 

a báró kezébe szoritva tartott, 

remegett. 

. 
meg- 

A báróból még egyszer kitört a 

nagy, fékezhetetlen szerelem. 

- Zsuzsánna, most, hogy ujból el 

kell tőled válnom, egyszerre valami 

azt parancsolja nekem, hogy ragad- 

jalak a karjaim közé és meneküljek 

Ív eled a közös halálba, ha már nincsen 

meg a lehetősége annak, hogy 

éljük le életünket boldogan. 

együtt 

És már a lány vállára készült fon- 

ni erős karjait. 

Azonban ebben a szándékában va- 

lami váratlanul megzavarta. 

Az üvegház felől valami nesz hal- 

latszott. 

Mintha valaki gyorsan elsietett 

volna. 

Tisztán ki lehetett venni, hogy a 

mögöttük levő üvegházon valaki ke- 

resztül sietett és az üvegház 

oldalán' kilépve a kavicsos uton el- 

sietett. 

A léptek hangja a szinte eksztázis- 

ban levő bárót hirtelen visszazökken- 

tette a hétköznapi hangulatba. 

- Mi az. - kiáltott föl, - ki jár 

ott? 

Zsuzsánna is tisztán hallotta a tá- 

volodó lépéseket és ijedten megfeme 

gett. 

A báró ujból 
mályba, amely 

és sötétebb lett: 

- Kicsoda jár ott? 

Semmi választ nem kapoit. 

bekiáltott az estho- 

mindinkább szürkébb 

A lépések zaja is elhalt már. 

Zsuzsánna félénken mondotta: 

Valaki hallgatózott! Mez 

minket! Borzasztól! 

A báró kilépett a jázmin lugasból, 

néhány gyors lépéssel az üvegház aj- 

tajában termett, aztán szinte 

haladt az üvegházon keresztül, kite- 

kintett az üvegház másik ajtaján a 

kertbe, azonban az uton semerre nem 

látott senkit. A kert teljesen néptelen 

és elhagyott volt. 

Madaras-Kőváry Tibor 

tért a lugasba Zsuzsánnához, aki ide- 

gyenge lett, 

lestek 

báró vissza- 

ges félelmében olyan 

hogy le kellett ülnie. 

- Alighanem csalódtunk, 

azt hittük, hogy valaki járt erre, - 

mondta megnyugvató hangon a bát 

- nem járt bizony itten senki. 

amikor 

- Hazamegyek, - szólt a leány és 

fölállott, bár érezte, hogy a térdei még 

miadig remegnek. 

A báró bólintott. 
Igen, Zsuzsánna, menjen haza. Ez 

a kis incidens, amely azonban valószi- 

nüleg csak a képzelet csalóka játéka 

volt, arról győzött meg engem, 
hogy 

nem szabad magát kitennem annak 

hogy valaki esetleg együtt lásson itt 

minket a sötétedő esten. Sokkal job- 

ban szeretem magát, semhogy kite- 

gyem akármiféle gyanusitásnak. : 

- Isten vele, - mondta a leány és 

bucsuzásul a kezét nyujtotta. 

Isten vele, kedves Zsuzsánna, az 

ég őrizze meg és óvja meg minden 

fájdalomtól. 

- Magát is, Tibor! 

A báró nem szólt többet. Keményen 

összeszoritotta az ajkát és megfordult. 

- 55. folytatás- 

másik 

futva 

Irta: Berkő k Hharoly 
. viük 

A következő pillanztban meeyat 

a kert ellenkező oldala felé, ahol 

kertésznek a másik utca frontjára mé 

ző villája volt, amelyben két nap óta 

Madaras-Kőváry báró lakott. 

Lassan, bágyadtan, fáradt lépéssel 

megindult Zsuzsánna is. 

A kertészházban még mindig egye- 

dül volt a legény, aki Zsuzsánnát ez- 

zel fogadta: 

A gazdám még mindig nem jött 

meg, azonban én már elvégeztem a 

sürgős rendelést és rendelkezésére ál- 

lok nagyságodnak. 

- Hagyja, kérem, - felelt Zsuzsán- 

na fátyolos hangon, - későn van már, 

majd reggel üzenek, hogy milyen vi- 

rágokat küldjenek, ugyis csak este 

lesz azokra szükségem. 

Aztán hazament. 

A villa előtt, amelyben laktak, mo- 

solygó arccal, vidáman állott 

Hegyiné. 

aj de soká voltál odáaá, gyerme- 

kem, tréfásan korholó 

hangon, amelyben azonban sok volt a 

derü - és miért jösz egyedül? 

- mondotta 

- Kivel jöttem volna, mama? 

= Kivel, - nevetett leendő anyósa, 

- hát kivel kellett volna 

Kálmánnal! Kürölbelül egy óra előtt, 

alig hogy te a kertészhez mentél, meg- 

érkezett Kálmán és nevetve ujságolta. 

hogy egy nappal előbb sikerült neki 

megszabadulni, mint gondolta. Aztán 

együtt vártuk, hogy hazajójj a ker- 

tésztől, de mikor ez sokáig tartott, 

Kálmán kijelentette, hogy érted meg 

a kertészhez. Nem találkoztatok? 

jönnöd? 

Zsuzsánna ugy érezte, hogy még az 

ajka is elfehéredik. És most egyszerre 

eszébe jutott az is, hogy amikor a 

kertészházból kilépett, a legény vala- 

mit még szólt utána, de nem értette, 

hogy mit. Alighanem azt, hogy keres
- 

ték. 

Nem, nem találkoztunk, - mond- 

ta alig hallhatóan - nem láttam. 

Ugylátszik, hogy elkerültük egymást. 

Ez nincsen kizárva, - hagyta 

helyben Hegyiné - én megmagyar
áz- 

tam ugyan Kálmánnak, hogy 
merre 

van a kertész, de lehetséges, hogy 

mégis másfelé kereste és igy nem ta- 

lálkoztatok. 

A matróna csak most vette észre, 

hogy Zsuzsánna kezei üresek. 

Hát a virág hol van? Hiszen 

ninecs nálad egyetlen szál virág sem! 

A leány elmondta, hogy a kertész 

nem volt odahaza, a legény ped
ig nem 

ért rá őt kiszolgálni, egy darabig 
vá- 

rakozott a kertészre, de mikor besö
té- 

tedett, megunta a várakozást és ha- 

zajött azzal, hogy majd regge
l üzenni 

fog,. micsoda virágot küldjenek. 

Aztán hozzátette: 

Kedves mama, nem érzem 
valami 

jól magamat, fáradt és bágyadt va- 

gyok. a fejem fáj és szédülök. Egy 

kicsit visszavonulok a szobámba és 

ledülök a diványra. Ha közben meg- 

jön Kálmán, szivből üdvözlöm. Re- 

mélem, hogy nemsokára jobban érzem 

magamat és akkor majd lejövök az 

ebédlőbe. 

A lépései majdnem tántorgók vel- 

tak. amikor szobájába ment. 

(Folyt. köv.) 

öreg 

Butorvásárlók figyelmébe! 

Mielőtt butort vásárolna, keresse fel 

ujonnan megnyilt Kovács Ferenc spe- 

ciál mübutor asztalosmühelyemet. 
saját terv szerint készitek legmoder- 

nebb háló, ebédlő, urinői szoba, stb. 

konyha- és üzletberendezéseket. Leg- 

Hutányosabb árban és pontosan készi- 

tek, kedvező részletre is. Kérem meg- 

győződni olcsó áraimról. Kovács Fe- 

renc műbutorasztalos, III., ker. Ki 

mtea 50 e 

Házhely 
Schnapp-telepen 100 négyzetöl, ki 

csiny adómentes házzal, 45.000 letétt 

ri lakás, két szoba, konyha mellékhe- 

lyiségekkel julius lre kiadó. (1863) 

Gyarupadok 

szerszámok, vasbakkok, alig használt 

tamegmunkáló gépek Ganzféle két- 

fázisu villanymotorok eladók! Cim a 

kiadóban. ... . (1862) 

Lakás 
Háromazobás 

tászta lakás, Belvárosban julius 1-re 

kiadó. Malez József fodrász, szepb 

püspökpalota' Szerb-utcta (18) 

Butorozott 

szoba külön bejárattal azonnal kiadó. 
III, Stefánia-u. 26. Pongrác. 1852) 

Kiadó 

azonnalra raktárnak vagy mühelynek 

való helyiség. Kössuth-tér 4 (1881) 

Irodának 

vagy orvosi rendelőnek két egymásba 

nyiló szoba lépesőházi bejárattal. 

ugyanott egy szoba, konyhás lakás 

kiadó. Érdeklődni d. e. 10-12ig, d. u 

3-6-ig. III, Dózsa-n, 7, (1850) 

eladó. Rózsa-utca 1-a. Ugyanott udva 

Világos 

szuterén szoba kiadó. Belváros. Erzsé- 

bet-utca 11. d857) 

Kiülönféle 
Olcsó cipőjavitás! 

Talpalások elpusztithatlan erős 

160 lei. Női talp és sarok 110 lei. Cipő! 

55 lei, férfi cipőfestés 75 lei. Özv. Ből 

sze Emilné. IV., Bem-u. 98 Javítá. 

sokat átvesz belvárosi megbizottam: 

Varga Jenő, Löffler- palota, B. IV. em. 

balra. , a2) 

fec r 

yermek-yardló ! 
6-10 évesek számára. Orsova, 
Str. Traian 84. szám. Tanárnől 

felügyelet! Kitünő ellátás! 

Jól bevezetett 
kereskedelmi és ipari vállalat kereske- 

delri ismeretekkel biró társat keres. 

Szükséges tőke: 150.000 lei. Bővebb 
felvilagositást Dr. Eugen Belu ügy- 

Str. Moldovan 4 

(1823) 

Kertmegnyitás 
é al 

cigányzene és az Iparösszhang közre- 
működésével ma junius 7-én, szombaton. 

védnél, Timiscara V., 

Mehal la. 

vendéglős 
! Felsőárok.- utca 1. 

Halló! Halló! 
Ondolálás 20 lei. Manikür 

Bach, II. Farkas-u 2 

Kertmegnyitás 

Pünkösd vasárnap és hétfőn zenével: 

Szenetra György, III, ker. Dózsatut 

ca 29. 

(1853) 

anyagból. Férfi cipőtalpalás sarokkal 

Horga Pál 

20 lei: 
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Cuza szabad előadást 
akart tartani a kamará- 
DbDban az anitiszemitizmus- 
: 

A kamara tegnap délelőtti ülésének 

egyik érdekességét ismét Cuza pro- 

aki kérte) 

hogy a kamara tüzze napirendre az 

fesszor szereplése képezte, 

antiszemita kérdés megvitatását. Na- 

pirend előtt 

szükségesnek tartja a kereskedelmi 

Cotescu képviselő 

törvény olyértelmü módositását, amely 

hogy azok 

ne foglal- 

megszoritja a bankokat, 

kereskedelmi ügyletekkel 

kozhassanak, vagy pedig erre vonat- 

kozólag a pénzintézetek számára meg- 

szoritásokat érvényesitsenek. 

Voicu Nitescu igazságügymi- 

niszter: Közlöm a kamarával és a kép- 

viselő urral is, hogy erre vonatkozó 

törvényjavaslat most van megszövege- 

idő 

miatt csak a kamara őszi ülésszakán 

zés alatt, azonban az rövidsége 

terjesztem be. 

Cotescu a választ tudomásul veszi, 
majd Stefanescu többségi képvi- 

selő intéz kérdést a kormányhoz a 

mezőgazdasági termékek árának szinte 

katasztrófális esése miatt. 

A képviselő azt fejtegeti, hogy a 
mezőgazdasági és az ipari termé- 

kek árai nem haladnak párhuza- 

ucsan egymással és nagy előny 

mutatkozik az ipari termékek szá- 

zn 

SOHA 
nem lesz 
jobb alkalma modern olcsó bu- 
torvásárlásra, mint most. Ajánljuk 
tekintse meg a józsefvárosi leg- 

i nagyobb 

butorraktár 
anyagát, Rózsa-u. 3. sz. a., a 2. 

sz. villamos végállomásánál. 
Legnagyobb választék ! 

Garancia mellett 
részletfizetési 

Ielu Jássol és Fia 
...... 

Felelős kiadó: VAÁRNAY ELEMÉR ar. 

mára. 

Hathatós intézkedéseket kér a mező- 

gazdasági értékek védelmére. 

A következő felszólaló Szabó Bé- 

ni magyarpárti képviselő, aki lendü- 

letes beszédben mutat rá az erdélyi és 

bánsági kisiparosság siralmas helyze- 

tére. Kifejti, hogy a kisiparosság a 

csőd szélén áll, az iparosság vagyonát 

és kereseti lehetőségét a forgalmi adó 

teszi tönkre. Utal arra, hogy a jelen 

évben a forgalmi adó a tavalyinak 

400-500 százalékát teszi ki. Ilyen vi- 

szonyok mellett nem csoda, ha a kis- 

ipar a tönk szélére kerül. A kormány- 

tól a kisiparos társadalom hathatós 

védelmét kéri. 

Dan Zaharias többségi képviselő 

visszatér Pistinernek elmult napon 

mondott interpellációjára és tiltakozik 

a rendőrközegeket ért ama gyanusi- 

tás ellen, hogy azok nem teljesitik kö- 

telességüket. 

Cuza tanár: Lássák uraim, szüksé- 

ges, hogy az antiszemitizmus okairól 

felvilágositást adjak és megvilágitsam 

önök előtt ennek az akciónak a célját. 

Mirescu szocialista: Cuza tanár 

ur, ez szükségtelen. Amióta maga kép- 

viselő lett és a kamarában helyet fog- 

lal, 

nagyobb tért hódit az egyenetlenség) 

azóta a képviselők között egyre 

sőt az antiszemitizmus is. 

Cuza indul a szónoki emelvényhez 

és a következő kérelmet intézi az el- 

ről, de nem engedték 
nökhöz: 

- Kérem, hogy a kormány haladékta- 

lanul tüzze napirendre az antiszemita 

kérdést. 

Adjanak módot arra, hogy az anti- 

szemitizmust itt a kamarában meg- 
világitsam és felsoroljam az anti- 

szemitizmus okait, valamint utal- 

jak az antiszemita kilengések lét- 

jogosultságára. 

Andrei tanár többségi képviselő 

volt a következő felszólaló, aki han- 

goztatja, hogy a többség tegye magáé- 

vá Cuza inditványát, tüzze napirendre 

a kérdést és adjon alkalmat arra, hogy 
Cuza álláspontját fejtegesse. Majd 

igy folytatja: 

- Akkor legalább a bel- és külföldi 
közvélemény tisztában lesz Cuzával 
a tanaival és megállapithatja, hogy 
ugy a kamarától, mint a kormánytól 
mennyire távol áll az antiszemitizmus. 

Pop Cicio István elnök azonnal 
válaszol a Cuza által tett inditványra 

és kijelenti, hogy ezt az inditványt 
nem tüzi a kamara napirendjére, mert 

Nin- 

csen semmiféle szükség ezt a kérdést 

annak semmi értelme sincsen. 

a kamarában letárgyalni. 

A kamara az elnök kijelentését 

tudomásul vette és a többség napi- 

rendre tért az előterjesztés felett. 

A következő felszólaló Pistiner 

szocialista volt, aki a sör, az élesztő, 

acél és többi különböző kartell ellen 

Tőzsdei árfolyamok 
Zürichben a lei 307, Párisban 1515 

Temesvári magánárfolyamok 1930 junius 7-én reggel: 
Axz Erdélyi Bank és Takarékpénztár R.-T. fiókja (volt Kereskedelmi em 

Gazdasági Bank) devizaosztályának árfolyamal. 

Az alábbi számok a mai árfolyamok középkurzusát jelentik. 
Angol font 817.50, Dollár 168:10, Hollandi forint 6775, Dinár 298, 

Francia fírank 6"61, Olasz lira 8782,50 Cseh korona 4"99,50, Német márka 40 19 
O. schilling 2376, Magyar pengő 20-42, Svájci írank 32:60, Belga írank 23:50 

Terményárak: 
Buza 425-480, tengeri 220, zab 240, korpa 185, árpa 220, napra- 

forgómag 500, tökmag 700, régi burgonva 90 lei száz kitónkint. 

is utánuk 

a megélhetést. 

Napirenden az ügyvédtörvény n 

dositásáról szoló javaslat szerepelt 

ahhoz Radu, Dobrescu és még töb 

szólottak, akik a javaslatot elfog 

ták. 

ülésében m 

eljár 

A kamara tegnapi 

szavazta a kényszeregyezségi 

módositásáról szoló törvényjavasla E1 

és azt még délután a szenátus elé 

jesztették. it 

A TIZ ÉVES TRIANON. Genf 
jelentik, hogy a trianoni szerződé 
éves jubileama alkalmából Magyar 
szágból és a világ minden táján 
magyarok részéről ülönleg 

tvénye 

huszezer felh 
érkezett a Népszövetséghez, hogy 

lalkozzék a trianoni szerződés revim 

jával. A szerződés - mondják a fell 
vások - amely az önrendelkezési jo e 
mellőzésével létesült, igazságtalan 1 
gon alapszik, mert az ország lakos elink 
gának hatvanhárom százalékát mi 
államokhoz csatolta. 

. 

A ZEPPELIN HAZAEÉRKEZE 

Friedrichshafenből jelentik, hog 
Amerikából visszatért Zeppelin 

hajó délelőtt tizenegy óra és f2er 

perckor elrepült Marseille föl: 
simán haladt a Bodeni- irányá 

Este megérkezett a léghajó Friedrich 

hafenbe. 

Juniusi havazás. Bukarestből a aty 
kezett jelentés szerint Prahovamegyé 

ben havazott. Az ország többi 
ből viharokat, 

esős időjárást jeleznek. 

zivatarokat és hideg 

e 

Egy elkeseredett anya rémte 
A gráci városi gyermekmenhelye fatha, 

nevelték M a rn Brigitta varrónó 
éves és 9 hónapos törvénytelen g yer 
mekeit. A leány a napokban összeve 

szett kedvesével, a gyermekek apjáv ai 
aki meg akart nősülni és kijelente 
hogy a gyermekeket magához ve 
Marn Brigitta erre elment a gyer 

menhelyre és gyermekeivel föl 

az egyik harmadik emeleti szol 

Ott megcirógatta, összecsókolta a í 
gyermeket, aztán előbb az idősebb 

majd a fiatalabbat kidobta az ab 

kon keresztül az utcára, aztán m 

ugrott. Az anya és 

gyermeke szörnyet halt. 

Nyomda Részvénytársaságnál, Timisoara a]


